
1/5

30. listopadu 2022

DNA je základem života a oni ji ničí pomocí genových
injekcí
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Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi ZDE:

„DNA JE ZÁKLADEM ŽIVOTA A ONI JI NIČÍ POMOCÍ

GENOVÝCH INJEKCÍ.“
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1. „DNA JE ZÁKLADEM ŽIVOTA A ONI JI NIČÍ POMOCÍ

GENOVÝCH INJEKCÍ.“
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Chcete vědět, proč tolik lidí náhle onemocní a zemře a co s tím

můžeme dělat?

Odpověď je opravdu jednoduchá. Před rokem jsem psal o změně

ústavy a naivně si myslel, že představuje cestu, která nás ochrání

před neuváženými a nespravedlivými mandáty. Pojistku, která by

ochránila naše přirozená lidská práva. Svůj názor jsem zcela změnil.

A vy také, když uvážíte, co víme o základních životních rovnicích a

jak do nich pandemie destruktivně zasáhla.

Druhý termodynamický zákon říká, že jak se energie přenáší nebo

přeměňuje, stále více se jí plýtvá. Jednoduše řečeno, to znamená, že

entropie nebo neuspořádanost ve vesmíru neustále roste. Jako oheň

hořící ve vašem předním pokoji mu postupně dochází palivo.

Existuje jedna výjimka: živé systémy. Živé systémy plavou proti

proudu, přibývají v řádu, vyvíjejí se. Tato oblast je předmětem

nerovnovážné termodynamiky. Pozoruhodnou molekulou, která řídí

tento zázrak, je DNA. DNA se nachází v každé živé buňce a řídí

biliony akcí, které udržují život.
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Pokud rozvinete každý řetězec DNA v buňce a umístíte je koncem ke

konci, budou dlouhé 2 metry. To může znít klamně zvládnutelné, ale

máme biliony buněk, a tedy spoustu DNA. Každá molekula DNA

obsahuje 204 miliard atomů. Natáhněte celou svou DNA a

výsledné vlákno by bylo dlouhé 107 miliard kilometrů – přibližně

stejně jako 150 000 zpátečních cest na Měsíc.

DNA je pro život tak životně důležitá, že je vysoce chráněna. Naše

lidské tělo je navrženo tak, aby vzduch i potrava vstupovaly pouze

ústy. Potrava je pak filtrována naším komplexním trávicím

systémem, jehož biomolekulární procesy transformují naši

přirozenou potravu (která je rovněž založena na DNA) na využitelné

živiny a stavební kameny prostřednictvím nesčetných kroků

dokončených pouze v průběhu měsíce. Každý jednotlivý atom ve

fyziologii je nahrazen podle pevného pořadí každých 5 až 10

let. Zajištění našeho života se neustále obnovuje.

Tím to nekončí. Každá buňka je vysoce chráněna před degradací,

znečištěním a účinky záření. Za prvé buněčnou stěnou, která do

značné míry úspěšně brání vstupu toxinů, patogenů a znečišťujících

látek. Hluboko uvnitř buňky je jádro, které obsahuje DNA. To je také

vysoce chráněno. V každé z našich 37 bilionů buněk je každý den

prováděno 70 000 oprav DNA, které v maximální možné míře

zajišťují, že struktura DNA je stabilní a chráněná před radiací

vyvolanou mutací.

Život už má konstituci – DNA

Je zde velký závěr – život již má konstituci, jakousi kosmickou

konstituci – naši DNA. DNA obsahuje zázračnou sadu inteligentních

instrukcí, které zajišťují, že druhý zákon termodynamiky – zákon

univerzálního rozpadu – není jen obcházen, ale ve skutečnosti

obrácen, aby se stal zákonem evoluce. Nesčetné množství živých věcí

na Zemi je řízeno, chráněno a podporováno DNA (nedávno jsem

dlouze psal o evoluci, genetice a pandemii).
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DNA není malá sbírka myšlenek, kterou byste mohli najít v 85 000

slovech typické knihy nebo dokonce v celých sbírkách velkých

knihoven, obsahuje jak sekvenční instrukce, tak křížové odkazy mezi

jejími miliardami integrovaných komponent. Každý gen se účastní

mnoha společných projektů s jinými geny. DNA také uložila

vzpomínky na nesčetné mikrobiologické aktivity během milionů let

vývoje druhů, které chránily a podporovaly život na planetě. Je to

skutečně Kosmická konstituce života.

Nyní se zamyslete nad tím, co pro sebe aktuálně děláme

Byli jsme vystaveni novým geneticky upraveným patogenům,

navrženým prostřednictvím experimentů se ziskem funkce, aby lidé

vážně onemocněli. V reakci na to obcházíme přirozené záruky trávení

tím, že vstřikujeme materiál přímo do těla. Tento materiál obsahuje

mikroskopické lipidové nanočástice. Částice, které jsou určeny k

porušení ochranné buněčné stěny. Obsahuje také pokyny určené ke

změně způsobu, jakým DNA funguje a/nebo se vyjadřuje. Jakmile

jsou uvnitř buňky, jsou schopny se přepisovat do naší jaderné DNA a

narušovat její strukturu.

Jakmile je DNA poškozena, ztrácí svou neuvěřitelnou schopnost

překonat druhý zákon termodynamiky. Stáváme se předmětem

zákonů rozkladu, rychlého rozkladu. To je v kostce, pokud chcete

vědět, proč tolik lidí onemocní a umírá.

Tohle není žádná fantazie. Druhý termodynamický zákon je jedním z

nejvíce ověřených zákonů, které fyzika zná. Podobně Ilja Prigogine

získal v roce 1977 Nobelovu cenu za své příspěvky k nerovnovážné

termodynamice, zejména teorii disipativních struktur, které

charakterizují živé systémy.

Představte si se mnou na chvíli, jak několik biotechnologů, kteří jsou

vystaveni stejným lidským rozmarům a slabostem jako všichni

ostatní – chybám, chamtivosti, omezenému vnímání důsledků,

emoční nestabilitě, pýše a tak dále – předělává DNA podle svých

nezralých představ o tom, co život je.
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Nechápou, kde a jak vzniklo lidské vědomí, soucit a harmonie. Jejich

představy o imunitě jsou velmi mechanické, pokusné a často se velmi

mýlily, přesto pokračují a napíchají téměř celou populaci světa

experimentálními biotechnologickými výmysly a čekají, co se stane.

No, teď to vidí – nadměrná úmrtnost v měřítku, které nikdy předtím

mimo válečné časy nebylo – ale zjevně nevěří svým očím. Takže se

dívají jiným směrem. Předpokládám, že se očekávali odměnu,

pochvaly a vítězné přehlídky. Možná je to zklamaní, ale neodstrašení

tímto volají po dalších injekcích. Přesvědčeni, že musí mít pravdu,

stále tlačí vpřed a upravují samotné srdce živých procesů.

Masivní nápor biotechnologií na vztahy s veřejností měl svůj

otupující účinek. Lidé onemocní, nemohou pracovat nebo chodí do

nemocnic v počtu, který ucpává zdravotnické služby. Přesto mnozí

zvedají rozzlobené hlasy proti těm, kteří nejsou očkovaní, protože jim

byl prodán příběh, za který mohou neočkovaní. Žádná vládní

agentura není připravena prozradit, kolik je rakovin, srdečních

příhod, hospitalizací a náhlých úmrtí. Žádná vláda si nenechá

uniknout, že geneticky očkovala své lidi do té míry, že by se najednou

mohli odpoutat od řeky evoluce a nyní podléhají univerzálním

zákonům rozkladu.

Biotechnologické experimenty nelze omezit. Účinky genetických

úprav jsou vysoce mobilní a mohou se šířit neomezeně, jak jsme

viděli během pandemie. Předávají se dalším generacím a nelze je

zapomenout. Existuje jen jedna jistá cesta z pandemie – chránit

Kosmickou konstituci života – DNA. Připojte se ke kampani za

globální legislativu zakazující biotechnologické experimenty.
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